

600 余特巡警小学周边巡逻

重点打击勒索敲诈不法商贩

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨 刘涛文/图) 昨日上午11时,在黄河路二小周围,几名携带武器的特巡警在来回巡逻,由此拉开了特巡警整治辖区小学周边环境专项行动的序幕。

据特巡警支队负责人介绍,此次5个大队共625名特巡警有重点地对辖区45个小学校周边环境进行专项整治行动,主要打击小学校周边勒索、敲诈小学生的违法行为;学校周边黑网吧、游乐场让未成年人进入的不法行为;在学校周边摆地摊,向小学生出售“三无”商品和违禁出版物的行为。同时,特巡警还将会同交警、消防等部门,对辖区小学进行安全大检查。

在伊河路小学巡逻现场,特巡警二大队民警对学校周边小卖部进行了全面检查,发现存在问题的当场提出整改措施。活动现场吸引了许多学生家长的关注,“学校周边应该好好管管了,上学期我经常发现儿子的书包里装些稀奇古怪的小玩具,有的上面还有不堪入目的图案,经询问才知道,这些玩具都是在校门口的地摊上买的。”家长李女士说。



企业聘“外脑” 政府有补贴

最高30万元 即日起申请

本报讯(记者 王红)企业重金聘请外国专家,政府最高可以出资30万元补贴。即日起,郑州市外国专家局面向全市用人单位征集本年度聘请国外经济技术、管理人才项目,凡根据工作需要计划聘请外国专家、并且已与专家取得联系的我市用人单位均可申请政府补贴。

按照规定,凡经批准立项的引进国外经济技术、管理人才项目,均可得到政府引智专项经费的资助。其中,列入国家级重点引智项目,资助经费一般为10-30万元;列入省级重点引智项目的,资助经费一般为5-10万元。

市外国专家局提醒,本次专家项目征集将于9月15日截止。

70天攻坚整治涉爆安全隐患

辖区发生重大爆炸案 分管公安局长引咎辞职

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨) 昨日下午,在全省涉爆安全隐患整治攻坚战紧急会议上,省政府与各省辖市公安局局长签订了涉爆隐患排查整治责任书,明确规定:凡因工作责任不落实、排查整治不到位,导致辖区内因私藏爆炸物品引发重大爆炸案件、事故的,事故发生地分管局长、治安部门主管领导、派出所所长要引咎辞职。

按照公安部部署,从8月20日起至10月底我省开展为期70天的涉爆

安全隐患排查整治攻坚战。省公安厅要求,充分依靠乡村、街道等基层组织,动员群众主动上缴非法持有、私藏的爆炸物品和枪支弹药;严查非法矿点,对发现的涉嫌非法购买、使用爆炸物品的,要一律立案查处;对涉爆物品从业人员进行安全教育,逐一签订无非法爆炸物品的具结保证书。凡经教育主动交代问题并交出非法爆炸物品的,一律依法从宽处理;凡隐瞒不报、仍私自藏匿的,一经查实,一律依法严惩。

火车站西广场 又一安置小区开建

90平方米以下户型占七成 可安置1000多户

本报讯(通讯员 王珂 记者 孟斌) 昨日上午,郑州永丰新都、春天花园小区(原花寨小区)开工奠基,该小区将全部用于安置火车站西出口拆迁户。

据介绍,郑州市火车站西出口拆迁工程一期计划拆迁774户,将分别安排在长江路附近的花寨小区、美好家园小区、工人路和长江路交叉口一小区三个区域。郑州永丰新都、春天花园小区(原花寨小区)位置在客技路与长江路交叉

口,区位优势良好,并安装有天然气,规划有停车位、绿地和小高层。小区90平方米以下户型将占到70%左右,最大面积110平方米左右,预计2008年年底建成,可安置1000多拆迁户。

在三个安置小区中,美化家苑小区已经接近封顶,该小区接纳拆迁工程;另外一个长江路和工人路交叉口正在审批中,长江路和工人路交叉口的小区规划面积最大,占地约500亩。



昨日,全美眼科学会前主席 Ryan 教授代表美国多黑尼眼科研究所与河南省眼科研究所签订协议,双方将在眼疾疾病的研究与治疗方面开展长期合作。这意味着我省广大眼疾患者将享受到世界最先进的治疗技术。

本报记者 汪辉 丁友明 摄

(上接第一版)

有了机构和编制,如何把加快城市生态绿化建设摆在提高城市综合竞争力的战略高度?郑州把城区绿化、郊区生态建设与森林资源保护纳入政府目标管理,把创建全国绿化模范城市工作作为建设和谐社会的具体行动,作为一项“民心工程”、“实事工程”来抓。

郑州在城乡绿化建设上围绕“城区园林化,郊区森林化,道路林荫化,庭院花园化”的指导思想,确定了“增强城市首位度、构建全省生态环境首善之区”的生态建设新理念,进一步加大资金投入,加快发展速度,加强政策扶持,力促城乡绿化同步发展,让城乡居民共享郑州经济迅猛发展与生态不断优化成果。

在2006年中共郑州市第九次党代会和2006年政府工作报告中,郑州市把创建全国绿化模范城市工作列入年度工作重点。市委书记王文超、市长赵建才、副市长王林贺经常视察指导造林绿化工作,专题听取造林绿化工作和创模工作汇报。市人大、市政协主要领导多次带领市人大代表、政协委员视察造林绿化工作,积极为绿化建设出谋划策,确保了创建工作的顺利开展。

建绿先行 一张蓝图绘到底

“十年奋战,打造生态郑州”。市委、市政府把规划作为绿化工作的首要环节来抓,坚持高标准、高品位,按照建设“城中、山水融合、城乡一体”的人与自然和谐发展的生态城市的宏伟目标,先后组织编制了《郑州市林业生态工程建设规划》、《郑州市城市绿地系统规划》、《郑州市老城区居民游园绿地体系规划》、《郑州市园林植物多样性保护规划》。

在此基础上,2003年,郑州市特邀中国林业科学院首席科学家彭镇华教授为总顾问,请国家林业局华东调查规划设计院编制了《郑州市森林生态建设总体规划》,提出了“增加森林资源总量,完善森林生态网络,加快林业产业发展,弘扬中原生态文化”为内涵的建设思路,以建成区为中心,投资37亿元,构筑“一屏、二轴、三圈、四带、五组团”的总体布局,在城市近郊实施十大重点林业建设工程,纵横“织”出一张绿色生态网。本着“绿化城市、造福于民”的宗旨,在城区采取“一环、四楔、两渠、四链、十路、二线”的“点、线、面、环”等形式,构筑布局合理、生态健全、功能完善、景观优美、具有中原地域文化特色的城市绿地系统。

2003年以来,郑州市累计投入财政资金8亿元,完成森林生态工程造林57万亩。目前,郑州市城区绿地率达到33.58%,绿化覆盖率达到36.74%,人均公共绿地面积达9.98平方米;城市郊区丘陵森林覆盖率达49.21%,平原森林覆盖率达25.37%。森林景观也开始凸现市民面前:城在林中、道在绿中、房在园中,人在景中,邙山脚下,黄河岸边,浩瀚林海,茂密如织。

一片片绿洲在扩张,一条条绿带在延伸,郑州人就是这样醉心于绿化,投身于创建绿化模范城市大潮中。

还绿于民 一盖绿荫铺全城

郑州在大举“泼”绿城的同时,“亲民美化绿化”正沿道路进社区,逐渐延伸。

将“以人为本”的理念贯穿于绿化工作的始终,郑州确立了“净、绿、亮、美”的工作思路,采取了拆墙透绿、拆房植绿、沿河布绿、见缝插绿、挤地增绿、租地建绿等超常规措施,形成了以道路绿化为骨架,公园、游园、广场均匀分布,滨河公园贯穿市区,绿树葱茏,绿荫如盖,绿云奔涌,花香四溢,具有中原特色的城市绿地系统格局,基本保证了每年新增绿地面积500公顷,实现了大树与高楼同生长,绿色与城市共延伸。以公园、游园均衡分布、建设精品绿地为目标,城市绿化量不断增加。



绿满 郑州



城区如今共有公园62个,绿化广场19个,游园184个,其他公共绿地40块,公共绿地总面积1858.51公顷。公园、游园全部免费开放,使广大市民最大限度地享受到了绿化带来的环境改善的好处。

在金水河岸边,四季常青的各种花木吐露芬芳,夏季,成群的白鹭“落户”小水湾,这是在很多城市难以看到的与自然和谐相处的画面;清晨,晨练的市民在这里打太极拳,做体操,呼吸着清新的空气。

道路、居住区绿化稳步发展,单位绿化水平不断提高。近年来,郑州按照树种多样、乡土为主、色彩丰富、生态绿化、景观优美、栽植大规模苗木的原则,注重道路绿化与道路建设同步进行,注重植物品种多样化、层次化,增加造型、色彩和动感,行道树以法桐为主,国槐、白蜡、女贞、栎树等为辅,绿化带以月季、金叶女贞、紫叶小蘗、龙柏等模纹图案平铺,并点缀开花及常绿灌木,形成一街一景、一路一貌的绿化格局。目前,市区绿化道路340.09公里,道路绿地面积达462.62公顷,绿化普及率达100%,已形成“点成景、线成荫、片成林”的林荫路系统。

居住区绿化倡导景观、生态、功能的和谐统一。园林地产、生态景观理念在新型居住区的开发中得到广泛应用,清华园、金色港湾、鑫苑名家、帝湖花园等一大批高品位的新建居住区绿地率都在40%以上,绿化景观优美。走进清华园社区,可见小区内的绿草、绿地已初具规模,几对新人在这里拍摄婚纱照的外景照片。

对原有居住区坚持普遍绿化、重点提高的方针,控制绿地率不低于25%,通过拆违建绿、见缝插绿、立体造绿的方式,最大限度地增加绿量和绿地面积。送变电社区、清华园社区、省电力公司家属区等一批旧居住区成为环境绿化改造的典范。

热烈祝贺中国国际贸易促进委员会郑州市支会第二届委员会 中国国际贸易商会郑州商会第二届理事会成功召开

中国国际贸易商会郑州商会第二届理事会会长、副会长人员名单 中国国际贸易促进委员会郑州市支会第二届委员会组成人员名单

姓名	职务	单位名称	职务
赵瑞东	会长	郑州市人民政府	副市长
武治功	轮值会长	正道花园商厦有限公司	董事长
王任生	副会长	郑州丹尼斯百货有限公司	董事长
刘继臣	副会长	郑州新友谊有限责任公司	董事长
赵荣光	副会长	郑州大酒店有限公司	董事长
陈常友	副会长	郑州易初莲花连锁超市有限公司	事业发展/对外事务总经理
陈泽民	副会长	郑州三全食品股份有限公司	董事长
詹丽珠	副会长	益辉食品有限公司	总经理
王为工	副会长	郑州世通置业有限公司	总经理
武铁牛	副会长	麦德龙物业管理(郑州)有限公司	总经理
王孚领	副会长	中孚(河南)石化有限公司	董事长
汤玉祥	副会长	郑州宇通客车股份有限公司	董事长
周文昌	副会长	河南少林汽车股份有限公司	董事长
孙新平	副会长	郑州轻型汽车有限公司	总经理
张振华	副会长	郑州红宇专用汽车有限责任公司	董事长
王玉周	副会长	河南青木机械进出口有限公司	总经理
董书通	副会长	郑州永通特钢有限公司	董事长
李天庚	副会长	中铝河南国际贸易有限公司	董事长
王健	副会长	河南超凡装潢设计工程有限公司	董事长
卢天明	副会长	郑州布瑞克房地产开发有限公司	董事长
祁军	副会长	郑州金成房地产有限公司	总经理
闫国超	副会长	郑州燃气股份有限公司	董事长
秦汝杰	副会长	郑州拓洋生物工程有限公司	总经理
霍国正	副会长	河南永峰电力有限公司	董事长
卡维勇	副会长	河南中宜纺织机械工程有限公司	董事长
宋海聚	副会长	郑州世贸商城	董事长
王瑛琦	副会长	河南太可思服饰有限公司	董事长
张湛军	副会长	郑州市自来水总公司	总经理
许学雄	副会长	郑州依德福玻璃有限公司	总经理
马廷义	副会长	河南明泰铝业有限公司	董事长
张占文	副会长	郑州大方桥梁机械有限公司	董事长
杨爱梅	副会长	郑州光大纺织印染有限公司	董事长
杨东平	副会长	河南醒狮高新技术股份有限公司	董事长
李国庆	副会长	郑州奥特制衣有限公司	董事长
陈翔	副会长	郑州宝龙置业发展有限公司	董事长
牛苏霞	副会长	苏霞(郑州)房地产开发有限公司	董事长
杜金玲	副会长	河南省国辰置业有限公司	董事长
韩国森	副会长	郑州中达房地产开发有限公司	董事长

姓名	职务	单位名称	职务
常建青	郑州市供销社	助理调研员	
李清四	郑州市工商联	秘书长/副会长	
赵景春	郑州市编办	副主任	
岳俊华	郑州市旅游局	局长/党组书记	
丁春萍	郑州市文化局	副局长	
王莉	郑州市商务局	助理调研员	
陈哲	郑东新区管委会	副主任	
杨光	郑东新区招商局	局长	
周军营	高新区管委会	副主任	
叶留华	高新区招商局	局长	
师淑君	出口加工区管委会	副主任	
杜旭东	出口加工区管委会招商局	副局长	
时云辉	经济开发区管委会	副主任	
孙阔	经济开发区管委会行政服务中心	主任	
钟文明	中原区人民政府	区长助理	
王建创	中原区商务局	局长	
郭万全	管城回族区人民政府	副区长	
王芳	管城回族区商务局	局长	
曲连文	二七区人民政府	副区长	
李志刚	二七区商务局	局长	
李峰	金水区人民政府	局长	
于珊	金水区商务局	局长	
杨智威	惠济区人民政府	副区长	
刘军杰	惠济区商务局	局长	
王玉红	上街区人民政府	副区长	
高国祯	上街区商务局	局长	
王晓	上街区招商局	局长	
谈得胜	巩义市人民政府	副市长	
王保康	巩义市商务局	局长	
任元仓	荥阳市人民政府	副市长	
王相山	荥阳市商务局	局长	
王明安	新密市人民政府	副市长	
徐桂林	新密市商务局	局长	
高建军	新郑市人民政府	副市长	
刘仁政	新郑市商务局	局长	
李雷生	中牟县人民政府	副县长	
魏定奇	中牟县商务局	局长	
杨成超	登封市人民政府	副市长	
赵应杰	登封市商务局	局长	